



Сотрудник регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации признан победителем в межрегиональном конкурсе



Заместитель руководителя Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Федор Владимирович Лимпинский одержал победу в финальном этапе межрегионального конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации в Приволжском федеральном округе в номинации «Исполнение песен профессиональных авторов» (возрастная категория старше 25 лет). Во втором этапе конкурса приняли участие более 50 сотрудников следственных управлений округа. Победители конкурса примут участие в финальном этапе, который состоится в Москве.

Коллектив следственного управления от всей души поздравляет Федора Владимировича с победой и желает дальнейших творческих и служебных успехов!

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1268993>